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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Παράδειγμα 
αλληλεγγύης η συνεργασία της «Αποστολής» με 
την «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με ιδιαίτερα θερμά λόγια αναφέρθηκε ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος 
στον Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας «Διαμαντής 
Μασούτης Α.Ε.», Γιάννη Μασούτη, κατά την ανανέωση της 
συνεργασίας της εταιρείας με τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Αποστολή».

«Ο Γιάννης Μασούτης αποτελεί παράδειγμα ενός επιχειρηματία που ενδιαφέρεται 
για τους συνανθρώπους του. Με την αγαστή συνεργασία για όγδοη χρονιά με την 
“Αποστολή”, έχουν ωφεληθεί χιλιάδες οικογένειες σε ολόκληρη τη χώρα. 
Πρωτοβουλίες σαν αυτή της οικογένειας Μασούτη δείχνουν τον δρόμο για την 
Ελλάδα της αλληλεγγύης και κυρίως κάνουν πράξη τη σκέψη μας ότι “είμαστε μαζί 
όπου υπάρχει ανάγκη”»
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, τόνισε χαρακτηριστικά ο Μακαριώτατος, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για 
τη διαρκή στήριξη της εταιρείας.

Ο κ. Μασούτης, από την πλευρά του, υπογράμμισε τη σημασία αυτής της 
συνεργασίας, δηλώνοντας: «Η συνεργασία με την Αρχιεπισκοπή και ειδικά με την 
“Αποστολή” είναι πολυδιάστατη, τιμά την εταιρεία μας και κυρίως στέλνει ένα 
ισχυρό μήνυμα ότι ο επιχειρηματικός κόσμος αντιλαμβάνεται τα προβλήματα των 
Ελλήνων. Μακαριώτατε, σας διαβεβαιώ ότι η εταιρεία μας, που είναι αποκλειστικά 
ελληνική, δεν θα πάψει ποτέ να στηρίζει τη χώρα και τους πολίτες της».

Σύμφωνα με τη νέα συμφωνία, η εταιρεία «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.» θα παρέχει 
μηνιαίως τουλάχιστον 1.040 δέματα με είδη διατροφής και βασικές ανάγκες, τα 
οποία θα διανέμονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες σε συνεργασία με τις Ιερές 
Μητροπόλεις σε περιοχές όπως, η Αθήνα, η Κομοτηνή, η Ξάνθη, το Διδυμότειχο, η 
Ορεστιάδα, τα Ιωάννινα και η Αλεξανδρούπολη. Παράλληλα, εξετάζεται συνεχώς η 
επέκταση του Προγράμματος και σε άλλες γεωγραφικές περιοχές, με στόχο την 
κάλυψη περισσότερων αναγκών.

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποτελεί μία ακόμα έμπρακτη απόδειξη του πώς η 
επιχειρηματική κοινότητα μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στην αντιμετώπιση 
κοινωνικών προκλήσεων, προάγοντας την αλληλεγγύη και τη συνοχή.
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